
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

26 DE MARÇO DE 2025.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 009/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, solicitando recuperação de lombada.

2º ) REQUERIMENTO Nº 010/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, solicitando instalação de luminárias, capinação de todas
as áreas Públicas do Bairro Praça Santo Antônio.

3º ) REQUERIMENTO Nº 016/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a troca de luminária na Rua fático próximo a residência de D. Alzenir gomes dos
santos no Bairro Serrinha.
B) Solicito uma luminária completa na Comunidade do Sitio poço Cercado, próximo a residência de
dona Rosa de Odilon Bento, zona rural.

4º ) REQUERIMENTO Nº 017/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito reparos na estrada que dá acesso a comunidade do sitio corujas indo pela Betânia;
solicita de aterro com manilhas.
B) Solicito visita na Rua Jose de Agostinho Nº 14 no Bairro Riachinho (em frente à casa de Antônio
Magraõ ); Uma cratera está se abrindo no asfalto próximo a uma passagem de esgoto.

5º ) REQUERIMENTO Nº 027/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) Solicitação de Instalação/Substituição de Placas de Identificação de Ruas, visto que diversas vias
encontram-se sem sinalização adequada, dificultando a localização por moradores, visitantes e
serviços de emergência.
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CÂMARA MUNICIPAL
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26 DE MARÇO DE 2025.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 028/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando construção de
calçamento.

7º ) REQUERIMENTO Nº 028/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) Solicita a recuperação da passagem molhada do Sítio Altos – Zona Rural de Várzea Alegre.
Atualmente, essa via encontra-se em condições precárias, dificultando o deslocamento de
moradores, trabalhadores, produtores rurais e transporte escolar, especialmente em períodos de
chuvas intensas.

8º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Excelentíssimo Senhor FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, prefeito municipal de
Vár-zea Alegre, com o seguinte pedido:
a) Que sejam cedidas as instalações da Escola Raimundo Alves de Souza (desativada), localizada entre
as comunidades Umari dos Trindades e Cajazeiras, para utilização pela área da saúde, a fim de
viabilizar a realização de atendimentos médicos.

9º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, com o seguinte pedido: a) Que seja realizado a substituição de oito luminárias
queimadas nas seguintes localidades do distrito de Canindezinho:
• Sítio Barreiros: duas luminárias, nas residências de Audenir e Zé Rubinho.
• Entre os Sítios Barreiros e Umari dos Carlos: uma luminária, na residência de Luiz da Serra.
• Sítio São Nicolau: três luminárias, próximas às residências de Genieldo, Dona Auzenir e Cí-cero
Carlos.
• Sítio Bom Jesus: uma luminária, próxima à residência de Zé Armando.
• Sítio Caraíbas: uma luminária, próxima à residência de Genilza. Sem mais para o momento,
aproveita a oportunidade para renovar as estimas de elevada consideração.

10º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Que seja realizado o calçamento da Rua Antônio Alves de Menezes, Bairro Varzante.

11º ) REQUERIMENTO Nº 080/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam feitos reparos na estrada que vai para o Riacho Verde.
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12º ) REQUERIMENTO Nº 081/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja colocada iluminação na estrada que vai para o Riacho Verde, altura do Sítio Caldeirão
próximo ao bar de Zuca, trecho onde vem acontecendo vários acidentes.

13º ) REQUERIMENTO Nº 082/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido: Que seja feita instalação de luminária na Rua José Felipe, na
altura do número 22.

14º ) REQUERIMENTO Nº 083/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita instalação de luminária na Rua Chico Rolim, no Bairro Patos.

15º ) REQUERIMENTO Nº 084/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feito reparo em iluminaria na Rua Rosa Souza Lima, no Bairro Grossos.

16º ) REQUERIMENTO Nº 085/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feito calçamento da Rua Rosa Souza Lima, no Bairro Grossos.

17º ) REQUERIMENTO Nº 086/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam feitas as seguintes ações na Rua Júlia Alves Bastos, no Centro da
Cidade, sendo elas: ? limpeza com retirada de mato, ? lama, ? tapa buraco ? e reparo no asfalto que
consequentemente acabará com as poças
d’água.

18º ) REQUERIMENTO Nº 087/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido: Que sejam feitas avaliação e posterior ação da referida
secretaria em barreira que se encontra caindo na Rua Chiquinho Batista 140, barreira caindo.
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26 DE MARÇO DE 2025.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

19º ) REQUERIMENTO Nº 088/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido: Que a rota do transporte escolar que atende os alunos no
Poço Cercado possa cumprir toda a rota, tendo em vista alguns alunos terem que andar a pé para
chegar ao
transporte, expostas ao risco principalmente no retorno.

20º ) REQUERIMENTO Nº 089/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. FERNANDO MATOS SANTANA, Secretário de Recursos Hídricos do
Estado do Ceará, com o seguinte pedido: Que seja, em virtude do Mês das Águas, a distribuição da
Cartilha Gotinha Nossa de Cada Água, bem como a reprodução do filme de mesmo nome nas escolas
do município.

21º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 032/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos à Escola Dr. Pedro Sátiro pela passagem de mais um aniversário.

22º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 028; 029

23º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando o envio de maquinas
para colocar manilhas.
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